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INFORME DEL DIRECTOR DE RELACIONES INSTITUCIONALES Y ASOCIACIONISMO 

 

Este informe tiene como objetivo recoger de forma sistematizada y accesible el trabajo de Mario Gil 
González como Director de Relaciones Institucionales y Asociacionismo del Consejo de Estudiantes 
de la Universidad de Cádiz desde el 12/11/2025 y hasta el 23/11/2025. 

 

1. COMPETENCIAS 

Según lo dispuesto en la Resolución CEUCA/R04PRE/2025, de 16 de julio, por la que se establece la 

estructura y se delimitan las funciones de la Secretaría, las Vicepresidencias y las Direcciones de Área del 

Consejo de Estudiantes de la Universidad de Cádiz, corresponden a la Dirección de Relaciones Institucionales 

y Asociacionismo las siguientes competencias:  

1.​ Representar al Consejo de Estudiantes en los actos institucionales de la Universidad de Cádiz junto 

con la Presidencia. 

2.​ Impulsar las relaciones con otras instituciones externas, como organizaciones locales, empresas e 

instituciones, para establecer alianzas y proyectos conjuntos, identificando las oportunidades de 

cooperación. 

3.​ Establecer un contacto continuo con las asociaciones de estudiantes de la Universidad, promoviendo 

la participación de los estudiantes en la vida universitaria, junto con la Vicepresidencia de 

Representación Interna y Bienestar del Estudiantado 

 

2. VALORACIÓN GENERAL DEL PERIODO 

 

2.1. Trabajo Individual y del Equipo de Presidencia 

Trabajo realizado 

 

Presentación ante el Sr. Director General de Alumnado, D. Federico Hervias Ortega. 

Envío un correo electrónico al Sr. Director General de Alumnado, D. Federico Hervias Ortega, en nombre 
de la Dirección de Relaciones Institucionales y Asociacionismo del Consejo de Estudiantes de la 
Universidad de Cádiz (CEUCA) para presentarme formalmente como el nuevo Director de la misma, 
asumiendo el cargo tras el reciente cese de D. Pedro Payán Cruz, así como para manifestarle mi completa 
disposición a colaborar con su Dirección General con el objetivo de fortalecer la participación 
estudiantil y la relación institucional del CEUCA. 

 

Informe de progreso y revisión documental del CEUCA. 

He analizado el Programa Electoral del CEUCA y he evaluado el estado de cumplimiento de sus 
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propuestas, haciendo particular hincapié en aquellas que son competencia de la Dirección de Relaciones 
Institucionales y Asociacionismo. Asimismo, he revisado la documentación pertinente a los Plenos y a 
las Comisiones Permanentes, consultando la totalidad de los recursos disponibles en la página web del 
CEUCA. Básicamente, he tratado de familiarizarme con los recursos web que ofrece la web del 
CEUCA. 

 

Trabajo iniciado y no concluido 

 
Presentación ante las asociaciones relativas a la Universidad de Cádiz. 

Una vez dentro del grupo de WhatsApp del CEUCA y las asociaciones de la Universidad de Cádiz, me 
he presentado ante ellas como el nuevo Director de Relaciones Institucionales y Asociacionismo. Mi 
siguiente paso es enviar un correo formal a todas las Presidencias de estas entidades para organizar una 
reunión con el fin de conocer mejor cómo funcionan sus asociaciones, entender sus necesidades y 
planificar cómo podemos ayudarles de manera efectiva desde el CEUCA. 

 

 

2.2. Valoración personal 

Me hallo plenamente en un periodo de adaptación. Aunque ya tengo amplia trayectoria en diferentes ámbitos 
de la representación estudiantil (Delegado de Curso y del Hospital Universitario de Jerez, Subdelegado de 
Centro y Tesorero del mismo, miembro de la Junta de Facultad y representación de la Universidad de Cádiz 
en el Consejo Estatal de Estudiantes de Medicina), asumir la Dirección de Relaciones Institucionales y 
Asociacionismo del Consejo de Estudiantes de la Universidad de Cádiz es el cargo con mayor entramado de 
asuntos que he ostentado hasta el momento. Este requiere de responsabilidad y tiempo que, si bien siempre 
me han dicho que gozo de lo primero, lo segundo se me hace más difícil en este momento de mi vida en el 
que estudio el Tercer curso del Grado en Medicina, trabajo y me dedico a diferentes cargos de representación 
como he mencionado anteriormente, además de tener la necesidad de sacar merecido tiempo libre para mi 
familia, amistades, descanso y ocio. 

Por tanto, necesito tiempo para adaptarme a esta nueva etapa, situación de la que informé en su día al Sr. 
Presidente del Consejo de Estudiantes, D. Gonzalo Santiago Parra, cuando contactó telefónicamente conmigo 
para ofrecerme esta Dirección y de la que ya he informado al resto de compañeros y compañeras del Equipo 
de Dirección en el VII Consejo de Dirección. 

No obstante y pese a mis limitaciones, comienzo esta nueva etapa ilusionado por aportar mi pequeño grano 
de arena a la Universidad y, sobre todo, al resto de compañeros y compañeras estudiantes y a aquellas futuras 
generaciones que vendrán.  

Agradezco enormemente la confianza depositada en mí y la inestimable labor al mando del Equipo por parte 
del Sr. Presidente del Consejo de Estudiantes, D. Gonzalo Santiago Parra, Equipo al que valoro por el gran 
trabajo, visible e invisible, que llevan realizando todos estos meses, y al que le pido la paciencia pertinente que 
hay que tener con cualquier nuevo miembro. Agradezco también la labor realizada al antiguo Director de 
Relaciones Institucionales y Asociacionismo, D. Pedro Payán Cruz, por allanar este camino tan comprometido 
como emocionante. 

 

3. ASISTENCIA A REUNIONES Y EVENTOS 
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Nombre del evento VII Consejo de Dirección 

Rol 
Director de Relaciones 
Institucionales y Asociacionismo 

Fecha Viernes 14 de noviembre de 2025 

Lugar y/o Modalidad Reunión telemática 

Durante el VII Consejo de Dirección mantenido el viernes 14 de noviembre de 2025 de forma 

telemática, se comentó en relación con las próximas Jornadas de Asociaciones organizadas para el 

próximo viernes 21 de noviembre mi disposición a asistir a dicho evento a pesar de coincidir con mis 

prácticas clínicas obligatorias en el Hospital Universitario de Jerez correspondientes al Grado en 

Medicina que estoy cursando, situación que ya ha sido puesta en conocimiento del Sr. Director General 

de Alumnado, D. Federico Hervias Ortega, a través de correo electrónico. 

 

Nombre del evento Reunión con el Presidente del CEUCA 

Rol 
Director de Relaciones 
Institucionales y Asociacionismo 

Fecha Viernes 14 de noviembre de 2025 

Lugar y/o Modalidad Reunión telemática 

Durante la reunión telemática mantenida el viernes 14 de noviembre de 2025 con el Sr. Presidente del 

Consejo de Estudiantes, D. Gonzalo Santiago Parra, se trataron las propuestas pertenecientes al Bloque 

V (Asociaciones de Estudiantes) y Bloque VII (Relaciones Institucionales) del Cumplimiento del 

programa electoral del CEUCA para analizar su estado de realización de cara a trabajar en ellas como 

nuevo Director de Relaciones Institucionales y Asociacionismo tras el cese de D. Pedro Payán Cruz. 

Además, se trataron cuestiones administrativas y reglamentarias sobre el Consejo. 

 

Nombre del evento 
Reunión con la Vicepresidencia de Representación Externa y 
Relaciones Internacionales 

Rol 
Director de Relaciones 
Institucionales y Asociacionismo 

Fecha Sábado 22 de noviembre de 2025 

Lugar y/o Modalidad Reunión telemática 

Reunidos la Vicepresidenta 2ª de Representación Externa y Relaciones Internacionales, Dña. Julia Quirós 

Rodríguez, y la Directora de Política Universitaria, Normativa y Calidad, Dña. Natalia Andrades Soltys, 

abarcamos el nuevo enfoque de trabajo a realizar tras el cese de D. Alejandro López Otero como 

Vicepresidente Segundo de Representación Externa y Relaciones Internacionales. 

 

 

Para cualquier cuestión relativa al informe, pueden contactar conmigo en institucionales.ceuca@uca.es. 

 

En El Puerto de Santa María, a 23 de noviembre de 2025 
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Mario Gil González 

 

DIRECTOR DE RELACIONES INSTITUCIONALES Y ASOCIACIONISMO 
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INFORME DEL DIRECTOR DE RELACIONES INSTITUCIONALES Y ASOCIACIONISMO 

 

Este informe tiene como objetivo recoger de forma sistematizada y accesible el trabajo de Mario Gil 
González como Director de Relaciones Institucionales y Asociacionismo del Consejo de Estudiantes 
de la Universidad de Cádiz desde el 23/11/2025 y hasta el 20/03/2026. 

 

1. COMPETENCIAS 

Según lo dispuesto en la Resolución CEUCA/R04PRE/2026, de 11 de marzo, por la que se establece la 

estructura y se delimitan las funciones de la Secretaría, las Vicepresidencias y las Direcciones de Área del 

Consejo de Estudiantes de la Universidad de Cádiz, corresponden a la Dirección de Relaciones Institucionales 

y Asociacionismo las siguientes competencias:  

1.​ Representar al Consejo de Estudiantes en los actos institucionales de la Universidad de Cádiz junto 

con la Presidencia. 

2.​ Impulsar las relaciones con otras instituciones externas, como organizaciones locales, empresas e 

instituciones, para establecer alianzas y proyectos conjuntos, identificando las oportunidades de 

cooperación. 

3.​ Establecer un contacto continuo con las asociaciones de estudiantes de la Universidad, promoviendo 

la participación de los estudiantes en la vida universitaria, junto con la Vicepresidencia de 

Representación Interna y Bienestar del Estudiantado 

 

2. VALORACIÓN GENERAL DEL PERIODO 

 

2.1. Trabajo Individual y del Equipo de Presidencia 

Trabajo realizado 

 

Dar a conocer el Consejo de Estudiantes de la UCA al Ayuntamiento de El Puerto de Santa 
María 

Reunión con el Concejal de Cultura, Patrimonio Histórico y Educación de El Puerto de Santa María, D. 
Enrique Iglesias Romero, y el Sr. Presidente del Consejo, D. Gonzalo Santiago Parra, en la que se tratan las 
necesidades del estudiantado de la Universidad de Cádiz (estado de las salas de estudio y bibliotecas 
municipales en la ciudad, condiciones del transporte interurbano, posibles convenios…) y propuestas de 
mejora en estas para el desarrollo de su labor académica y social en esta ciudad. 

 

Trabajo iniciado y no concluido 
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Dar a conocer el Consejo de Estudiantes de la UCA a los Ayuntamientos 

Tal y como se ha hecho con el Ayuntamiento de El Puerto de Santa María, se mantendrán reuniones 
con los cuatro Ayuntamientos de las ciudades que albergan los cuatro Campus de la Universidad de 
Cádiz (Ayuntamientos de Cádiz, Jerez, Puerto Real y Algeciras) para establecer alianzas y proyectos 
conjuntos, identificando las oportunidades de cooperación. 

 

Reunión Consejo de Estudiantes y Asociaciones de la UCA 

Se está trabajando en la convocatoria de una reunión con las Asociaciones de la UCA con el objetivo de 
que me presenten sus respectivas entidades (funcionamiento, particularidades, objetivos…), 
mencionando, por supuesto, cualquier asunto que consideren pertinente y, a su vez, establecer las bases 
para brindarles nuestro apoyo institucional desde el CEUCA, como continuación a la labor que realizó 
mi predecesor en el cargo de Director de Relaciones Institucionales y Asociacionismo. 

 

2.2. Valoración personal 

Tras un periodo en el que, debido a un momento particular y único de mi carrera (el paso del Ecuador), he 
estado un poco menos proactivo en el Consejo, lo retomo con fuerza con el objetivo de, dentro de mis 
competencias, darnos a conocer más como CEUCA: por la parte de Relaciones Institucionales, planificamos 
una reunión con cada uno de los cuatro Ayuntamientos de las ciudades que albergan los cuatro Campus de la 
Universidad de Cádiz (Ayuntamientos de Cádiz, Jerez, Puerto Real y Algeciras) para informarles sobre qué es 
y en qué consiste nuestro Consejo (queda pendiente una futura Reunión con el Consorcio de Transportes de 
la Bahía de Cádiz con el mismo fin); por la parte de Asociacionismo, convocamos una reunión con las 
Asociaciones de la UCA con el objetivo de que me presenten sus respectivas entidades y, a su vez, establecer 
las bases para brindarles nuestro apoyo institucional desde el CEUCA. 

Comienzo, por tanto, una etapa del cargo llena de reuniones presenciales y de relevante importancia para el 
Consejo. He de andar con una organización cautelosa y pasos ágiles, pues sé que el estudio de mi carrera me 
empezará a quitar aún más tiempo muy próximamente, momento en el que espero haber completado todos 
estos objetivos a corto plazo para seguir, dentro de mis limitaciones, con el trabajo basal de este nuestro 
Consejo.  

 

3. ASISTENCIA A REUNIONES Y EVENTOS 

 

Nombre del evento XIII Consejo de Dirección 

Rol 
Director de Relaciones 
Institucionales y Asociacionismo 

Fecha Miércoles 7 de enero de 2026 

Lugar y/o Modalidad Reunión telemática 

Asistencia al XIII Consejo de Dirección del CEUCA. 

Como puntos principales, se tratan las propuestas de modificación del Reglamento de Evaluación por 

Compensación y de Plan Integral de Vida Universitaria para estudiantes y egresados (PIVU-e), así como 

el Proyecto de Estatutos de la Universidad de Cádiz. 

 

Nombre del evento XX Pleno del CEUCA 
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Rol 
Director de Relaciones 
Institucionales y Asociacionismo 

Fecha Martes 13 de enero de 2026 

Lugar y/o Modalidad Salón de Grados de la Facultad de Medicina (Campus de Cádiz) 

Se trata la aprobación, si procede, del posicionamiento ordinario relativo al borrador de los nuevos 

Estatutos de la Universidad de Cádiz. 

 

Nombre del evento Reunión con el Presidente del Consejo 

Rol 
Director de Relaciones 
Institucionales y Asociacionismo 

Fecha Martes 10 de marzo de 2026 

Lugar y/o Modalidad 
Delegación de Estudiantes de la Facultad de Medicina (Campus 
de Cádiz) 

Reunión con el Sr. Presidente del Consejo, D. Gonzalo Santiago Parra, para plantear las próximas 
reuniones con los diferentes ayuntamientos de las ciudades que albergan los cuatro Campus de la 
Universidad de Cádiz y el próximo encuentro con las Presidencias de las diferentes Asociaciones de 
Estudiantes de la UCA. 

 

Nombre del evento Reunión con el Presidente del Consejo 

Rol 
Director de Relaciones 
Institucionales y Asociacionismo 

Fecha Miércoles 18 de marzo de 2026 

Lugar y/o Modalidad Reunión telemática 

Se continúa con la reunión con el Sr. Presidente del Consejo, D. Gonzalo Santiago Parra, para plantear 
las próximas reuniones con los diferentes ayuntamientos de las ciudades que albergan los cuatro 
Campus de la Universidad de Cádiz y el próximo encuentro con las Presidencias de las diferentes 
Asociaciones de Estudiantes de la UCA. 

 

Nombre del evento Reunión con el Ayto. de El Puerto de Santa María 

Rol 
Director de Relaciones 
Institucionales y Asociacionismo 

Fecha Jueves 19 de marzo de 2026 

Lugar y/o Modalidad Teatro Municipal Pedro Muñoz Seca, El Puerto de Santa María 

Reunión con el Concejal de Cultura, Patrimonio Histórico y Educación de El Puerto de Santa María, D. 
Enrique Iglesias Romero, y el Sr. Presidente del Consejo, D. Gonzalo Santiago Parra, en la que se tratan 
las necesidades del estudiantado de la Universidad de Cádiz (estado de las salas de estudio y bibliotecas 
municipales en la ciudad, condiciones del transporte interurbano, posibles convenios…) y propuestas 
de mejora en estas para el desarrollo de su labor académica y social en esta ciudad. 

 

Nombre del evento X Jornadas de Formación de Representantes 

Rol 
Director de Relaciones 
Institucionales y Asociacionismo 

Fecha Viernes 20 de marzo de 2026 

Lugar y/o Modalidad Salón de Actos de la Facultad de Ciencias (Campus de Puerto 
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Real) 

Jornadas en las que se cuenta con la presencia del Equipo de Presidencia del CEUCA y la Directora 

General de Formación y Egreso, Dña. Concha Valero Franco, la Vicerrectora de Estudiantes, Dña. Nuria 

Campos Carrasco, el Director General de Alumnado, D. Federico Hervias Ortega, y el Decano de 

Ciencias, D. Juan Carlos Hernández Garrido, en la que se tratan diversas actividades y dinámicas para 

formar a los representantes de los distintos Centros de la Universidad de Cádiz. 

 

 

Para cualquier cuestión relativa al informe, pueden contactar conmigo en institucionales.ceuca@uca.es. 

 

En El Puerto de Santa María, a 20 de marzo de 2026 

 

 

Mario Gil González 

 

DIRECTOR DE RELACIONES INSTITUCIONALES Y ASOCIACIONISMO 
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INFORME DEL DIRECTOR DE RELACIONES INSTITUCIONALES Y ASOCIACIONISMO 

 

Este informe tiene como objetivo recoger de forma sistematizada y accesible el trabajo de Mario Gil 
González como Director de Relaciones Institucionales y Asociacionismo del Consejo de Estudiantes 
de la Universidad de Cádiz desde el 20/03/2026 y hasta el 19/04/2026. 

 

1. COMPETENCIAS 

Según lo dispuesto en la Resolución CEUCA/R04PRE/2026, de 11 de marzo, por la que se establece la 

estructura y se delimitan las funciones de la Secretaría, las Vicepresidencias y las Direcciones de Área del 

Consejo de Estudiantes de la Universidad de Cádiz, corresponden a la Dirección de Relaciones Institucionales 

y Asociacionismo las siguientes competencias:  

1.​ Representar al Consejo de Estudiantes en los actos institucionales de la Universidad de Cádiz junto 

con la Presidencia. 

2.​ Impulsar las relaciones con otras instituciones externas, como organizaciones locales, empresas e 

instituciones, para establecer alianzas y proyectos conjuntos, identificando las oportunidades de 

cooperación. 

3.​ Establecer un contacto continuo con las asociaciones de estudiantes de la Universidad, promoviendo 

la participación de los estudiantes en la vida universitaria, junto con la Vicepresidencia de 

Representación Interna y Bienestar del Estudiantado 

 

2. VALORACIÓN GENERAL DEL PERIODO 

 

2.1. Trabajo Individual y del Equipo de Presidencia 

Trabajo realizado 

 

Impulsar las relaciones con los Ayuntamientos de Jerez de la Frontera y Puerto Real 

Reunión con representantes de los Ayuntamientos de Jerez de la Frontera y Puerto Real, junto con el Sr. 
Presidente del Consejo, D. Gonzalo Santiago Parra, en la que se tratan las necesidades del estudiantado de 
la Universidad de Cádiz (estado de las salas de estudio y bibliotecas municipales en la ciudad, 
condiciones del transporte interurbano, ideas de convenios para el beneficio estudiantil y municipal…) y 
propuestas de mejora en estas para el desarrollo de su labor académica y social en esta ciudad. 

 

Establecer un contacto continuo con las Asociaciones de Estudiantes de nuestra Universidad 

Reunión con las Asociaciones de la UCA con el objetivo de dar a conocer sus respectivas entidades 
(funcionamiento, particularidades, objetivos…), mencionando, por supuesto, cualquier asunto 
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considerado como pertinente y, a su vez, establecer las bases para brindarles nuestro apoyo institucional 
desde el CEUCA, como continuación a la labor que realizó mi predecesor en el cargo de Director de 
Relaciones Institucionales y Asociacionismo. 

 

Trabajo iniciado y no concluido 

 
Dar a conocer el Consejo de Estudiantes de la UCA a los Ayuntamientos 

Tal y como se ha hecho con los Ayuntamientos de El Puerto de Santa María, Jerez de la Frontera y 
Puerto Real, se mantendrán reuniones con los dos Ayuntamientos restantes de las ciudades que albergan 
los cuatro Campus de la Universidad de Cádiz (Ayuntamientos de Cádiz y Algeciras) para establecer 
alianzas y proyectos conjuntos, identificando las oportunidades de cooperación. 

 

2.2. Valoración personal 

Vengo de dos meses de reuniones necesarias, fructíferas e importantes con Ayuntamientos de El Puerto de 
Santa María, Jerez y Puerto Real para informarles sobre qué es y en qué consiste nuestro Consejo y con las 
Asociaciones de la UCA con el objetivo de que me presenten sus respectivas entidades y, a su vez, establecer 
las bases para brindarles nuestro apoyo institucional desde el CEUCA. 

No obstante y como dice el dicho popular, “las cosas de palacio van despacio”, y aún queda por reunirnos 
con los Ayuntamientos de Cádiz y Algeciras, y con el Consorcio de Transportes de la Bahía de Cádiz para 
lograr el mismo fin, estrechando las relaciones con dichas instituciones. 

Sin embargo, me voy adentrando poco a poco en nuestra fase más crítica como estudiantes: el periodo de 
exámenes. Poco a poco me veo obligado a pasarme muchas más horas (si cabe) de estudio frente al 
ordenador, compaginándolas con las Prácticas Clínicas en el Hospital y con las prácticas y seminarios propias 
de la Facultad. Es una carga lectiva y horaria enorme, haciendo que los días se vuelvan exhaustivos. Por tanto, 
he de frenar un poco la proactividad para organizar encuentros y seguir con el trabajo basal de este nuestro 
Consejo, aunque seguimos trabajando para que las competencias de esta Dirección se sigan llevando a cabo 
sin problema alguno. 

 

3. ASISTENCIA A REUNIONES Y EVENTOS 

 

Nombre del evento Reunión con el Ayto. de Jerez de la Frontera 

Rol 
Director de Relaciones 
Institucionales y Asociacionismo 

Fecha Martes 24 de marzo de 2026 

Lugar y/o Modalidad Delegación de Educación (La Moncloíta), Jerez de la Frontera 

Reunión con la Delegada de Participación Ciudadana, Juventud y Protección Animal, Dña. Carmen Pina 
Lorente, la Delegada de Educación, Formación Profesional, Universidades, Empleo, Comercio y 
Consumo, Dña. Manuela García Jarillo, y el Sr. Presidente del Consejo, D. Gonzalo Santiago Parra, en la 
que se tratan las necesidades del estudiantado de la Universidad de Cádiz (estado de las salas de 
estudio y bibliotecas municipales en la ciudad, condiciones del transporte interurbano, posibles 
convenios…) y propuestas de mejora en estas para el desarrollo de su labor académica y social en esta 
ciudad. 
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Nombre del evento Reunión con las Asociaciones de Estudiantes de la UCA 

Rol 
Director de Relaciones 
Institucionales y Asociacionismo 

Fecha Martes 7 de abril de 2026 

Lugar y/o Modalidad 
Sala de Reuniones P105, Escuela Superior de Ingeniería 
(Campus de Puerto Real) 

Reunión con las Asociaciones de la UCA con el objetivo de dar a conocer sus respectivas entidades 
(funcionamiento, particularidades, objetivos…), mencionando, por supuesto, cualquier asunto 
considerado como pertinente y, a su vez, establecer las bases para brindarles nuestro apoyo 
institucional desde el CEUCA, como continuación a la labor que realizó mi predecesor en el cargo de 
Director de Relaciones Institucionales y Asociacionismo. 

 

Nombre del evento Reunión con el Ayto. de Puerto Real 

Rol 
Director de Relaciones 
Institucionales y Asociacionismo 

Fecha Martes 7 de abril de 2026 

Lugar y/o Modalidad Despacho de la Alcaldesa, Puerto Real 

Reunión con la Alcaldesa de Puerto Real, Dña. Aurora Salvador Colorado, el Concejal de Ciudad 
Universitaria, Industria e Innovación, D. José Antonio Montilla Bermúdez, y el Sr. Presidente del Consejo, 
D. Gonzalo Santiago Parra, en la que se tratan las necesidades del estudiantado de la Universidad de 
Cádiz (estado de las salas de estudio y bibliotecas municipales en la ciudad, condiciones del transporte 
interurbano, posibles convenios…) y propuestas de mejora en estas para el desarrollo de su labor 
académica y social en esta ciudad. 

 

 

Para cualquier cuestión relativa al informe, pueden contactar conmigo en institucionales.ceuca@uca.es. 

 

En El Puerto de Santa María, a 19 de abril de 2026 

 

 

Mario Gil González 

 

DIRECTOR DE RELACIONES INSTITUCIONALES Y ASOCIACIONISMO 
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